

感谢青岛警察！运动网红抖音“点赞”

民警帮张京坤朋友找回价值11万元自行车 及时出手的警营师徒故事真不少



使用“声明原创”作品须经授权同意
(0532-82933519)

今日启用“版权通”平台依法维权



张伦正(左)和师傅胡轶群。刘卓毅 摄

着这座城市的民警表达最诚挚的感谢。

其实，一名参与办案的民警手上还缠着绷带，而且在岗位上度过了从警以来的第一个春节假期。这名民警，是去年刚入警的张伦正。

有个勇猛“萌新”00后参与

出生于2001年的张伦正毕业于山东警察学院，是地地道道的“萌新”。去年7月，张伦正在香港中路派出所担任治安民警。当时正是旅游旺季，张伦正和同事一天最忙时要处理70多起警情。一个月后，张伦正开始担任刑事民警，跟着老警察开始侦办案件。

2月1日，张伦正和同事身着便衣到徐州路一小区走访，搜集一起诈骗案件的证据，摸排犯罪嫌疑人刘某的轨迹。

张伦正进入小区，没想到正好遇到了刘某。张伦正立刻亮明身份并口头传唤刘某，但刘某拒不配合，试图逃跑。张伦正和同事用尽全力控制住刘某，但对方拼命挣脱时意外将张伦正带倒。“既然已经出手，就决不能让他跑了！”张伦正和同事与刘某奋力搏斗，终于将其控制住并带上警车。后来，张伦正发现，自己右手中指、左手食指、手背都已被划破。张伦正去医院治疗，医院不得不将他受伤的指甲拔掉。

值得一提的是，张伦正和师傅胡轶群都参与了张京坤提到的11万元自行车案件。

跟着师傅学到了不少绝招

在这起案件和之前的办案过程中，

张伦正学到了不少：跟着师傅审讯犯罪嫌疑人时，记笔录的张伦正学会了心理交锋的技巧；去出差时，张伦正学会了摸排走访，学会了抓捕时在哪些地方要布置哪些力量；在电脑屏幕面前，张伦正学会了看监控，分析线索。

正在成长的张伦正，经常给胡轶群带来惊喜。“刚刚入职的年轻人，入警的荣誉感，代表了一切。”多次带领新警成长的胡轶群，对张伦正还有更多的期盼：这身警服背后，更多的是夜以继日的坚守，是千锤百炼，是争分夺秒，日后还要面对家庭和事业的冲突……

守护平安靠忠诚更要学习

55岁的胡轶群有个习惯，每天坚持刷一刷短视频。“我要接触形形色色的人，要和大家都有话题聊，不接触年轻人的东西，就没有共同话题。”在胡轶群看来，经济社会发展迅猛，很多几个月前还没听过的事物，突然就占据了业界的主流。正因为如此，警察需要掌握的知识门类，远比其他行业要多。

“现在年轻人，更有朝气，更有活力，更知道如何利用互联网，我也得向他们学习。”胡轶群称，他在岗一天，就要向年轻人学习一天。当然，今天的新警，也是明天的老警察，他也希望张伦正这样的新警，能体会到学习的重要性——周虽旧邦，其命维新。守护平安不仅要靠忠诚，更要靠知识和技能的更新。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 刘卓毅

出人出力帮铲雪除冰 地铁建设者收获锦旗

本报2月25日讯 24日，西海岸新区隐珠街道世纪新村第二社区党支部专程为中铁隆青岛地铁6号线二期工程06工区项目部送来锦旗，以感谢该项目部在社区除冰扫雪行动中所给予的大力支持。

在近期雨雪天气中，道路积雪冰冻给居民出行带来极大不便。刚刚过完春节假期返岗的项目员工，在青岛地铁集团西海岸建设分公司和项目部统一号召下，迅速行动起来，连夜清理工点周围人行道、安全岛积雪，赶在天亮前为周边出行开辟出“安全通道”。期间，中铁隆项目部收到了隐珠街道世纪新村第二社区协助除雪的求助信息。项目书记李彬即刻组织员工搬运融雪剂等物资，第一时间送往社区清雪区域，给予人力物力支持。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）



机场完成首批进口山竹保障。

保障协调会，针对山竹运输特点与机场海关充分沟通讨论，在机场海关支持指导下，开通进口水果“绿色通道”，做到即到、即查、即验、即放，确保水果通关“零延时”，第一时间交付客户，为青岛市民提供优质丰富的产品体验。

今年以来，青岛机场保障进口生鲜货物持续增多，印度尼西亚山竹、智利车厘子、加拿大龙虾等接连通过“空中货运通道”，从青岛入境迈进中国市场，仅1月份便累计货量达到611.3吨，同比增长324.2%，丰富了青岛市民需求选择，在业内打响青岛机场特种货物保障品牌。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

2404公斤新鲜山竹乘“机”抵青

青岛机场完成首批进口山竹保障 即将全部投入本地市场

本报2月25日讯 近日，2404公斤新鲜山竹乘坐TR186航班从印度尼西亚出发，经过新加坡后安全抵达青岛。这是青岛机场转场以来保障的首批进口山竹。

“这是我们首次进口山竹，它们将全部投入到本地市场。”面对记者采访，货代公司海源世通负责人说道：“航线选择多、保障水平高，通关一体化服务高效是我们选择青岛机场的原因，后续会根据市场相应情况，进一步加大进口力度。”

山竹作为一种极易运损的水果，对保障要求较高，为高标准完成本次保障，青岛机场接到需求后多次组织召开



找，大约一个小时后，民警在奥帆中心东南方向发现一名男子独自坐在海边的礁石上。

此时礁石上不时翻起一人高的浪花，男子坐在上面，重心稍微不稳就会掉下去。民警祖庆辉和辅警葛宗俊悄悄翻过护栏，一左一右爬上礁石，靠近后将男子抱住，确保安全后将他带回派出所。经过落实，男子就是魏先生。在民警耐心细致的劝解下，魏先生逐渐放弃了轻生的念头。目前，魏先生已被家人接回淄博。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 刘卓毅 通讯员 王丽梅）

天气预报

市区

今天 多云

北风 3-5级 -4℃ ~ 5℃

明天 多云

南风 3-5级 -3℃ ~ 3℃

明天

崂 山 多云 -2℃ ~ 4℃

即 墨 多云 -4℃ ~ 6℃

胶 州 多云 -4℃ ~ 5℃

黄 岛 多云 -4℃ ~ 3℃

莱 西 多云 -5℃ ~ 5℃

平 度 多云 -4℃ ~ 5℃